
1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

± 0,03

h61
2

99

Für

± 0,03

h61
2

DATUMSTEMPEL



eSTORE
store.milacron.com

Oder rufen Sie für einfache Auftragsabwicklung 
direkt unsere Kundenberater an

Online Bestellen

Verfügbar 24/7

AT
P: 800 301 60
F: 800 401 020

dme_oesterreich@dme.net

DE
P: 800 664 82 50 | +49 (0) 2351 437 0

F: 800 664 82 51 | +49 (0) 2351 437 220
dme_normalien@dme.net

IT
P: 800 089 734
F: 800 089 735

dme_italy@dme.net

SK
P: 800 142 451 | +420 572 151 754
F: 800 142 450 | +420 571 611 996

dme_cz@dme.net

BE
P: +32 (0) 15 28 87 30
F: +32 (0) 15 40 51 17

dme_benelux@dme.net

ES
P: 900 900 342
F: 900 900 343

dme_iberia@dme.net

NL
P: +31 (0) 20 654 5571
F: +31 (0) 20 654 5572

dme_benelux@dme.net

UK
P: +44 2071 3300 37
F: +44 2071 3300 36
dme_uk@dme.net

CH
P: +41 0848 567 364
F: +41 0848 567 365

dme_schweiz@dme.net

FR
P: +33 1 49 93 92 23
F: +33 1 49 93 92 22

dme_france@dme.net

PL
P: +800 331 1312 | +32 15 21 50 92
F: +800 331 1313 | +32 15 40 51 92

dme_polska@dme.net

Andere Länder
P: +32 15 28 87 30
F: +32 15 40 51 17

dme_export@dme.net

CZ
P: 800 142 451 | +420 572 151 754
F: 800 142 450 | +420 571 611 996

dme_cz@dme.net

HU
P: 0680 205 003 | +32 15 28 87 30

F: +32 15 40 51 17
dme_hungary@dme.net

PT
P: 800 207 900
F: 800 207 901

dme_iberia@dme.net



HT U

O F MD

IA SF-IA

INHALT

Seite 5 Seite 6 Seite 7

Seite 8 Seite 9 Seite 10

Seite 2 Seite 3 Seite 4

•	 Hohe temperatur
•	 Indexierbare
•	 Sackloch
•	 Abnehmbar mit nur einer 

Schraube
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

HTIA HTYA
•	 Spezielle Einsätze für HT 

Datumstempel

•	 Sackloch
•	 Indexierbare
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

OUU YUU 
•	 Spezielle Einsätz für U 

Datumstempel

U typ S
•	 Sackloch
•	 Befestigung mit nur einer 

Schraube
•	 Indexierbare
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

OUU YUU 
•	 Spezielle Einsätze für U type S 

Datumstempel

•	 Indexierbare
•	 Befestigung mit nur einer 

Schraube
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

OAN YAN OAS YAS
•	 Befestigung mit nur einer 

Schraube

•	 Indexierbare
•	 Sackloch
•	 Befestigung mit nur einer 

Schraube
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

OON YON OOS YOS 
•	 Spezielle Einsätze für F 

Datumstempel

•	 Multidater
•	 Sackloch
•	 Doppelt indexierbar
•	 Rostfreier Stahl 50/55 HRC

•	 Inner Einsätze für  FA SF / FA 
12 / FA

Zubehör
•	 DSF - Distanzscheiben für 

UYM UOM UOY UOD UOS 
UOB UOR

•	 SCR5 - Schraubendreher-Set

Recycling 
Elektroden
& Einsätze
•	 MRI - recycling Einsätze
•	 MRE - recycling Elektroden



2 store.milacron.com

HT

Remove the inside insert.
Insert cap bolt into outer 
insert hole.

Inner Insert

Outer Insert

Cap Bolt

Plate

Turn the cap bolt clockwise 
into the outer inserts under 
threads.

Continue turning the cap 
bolt clockwise raising the 
outer insert up from the 
plate.

Remove the outer insert 
from the plate when it has 
cleared the hole.

HT

l

HTIA HTYA

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt

KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

HOHE TEMPERATUR INDEXIERBARE DATUMSTEMPEL - INNERE EINSÄTZE

HOCHTEMPERATUR INDEXIERBARE DATUMSTEMPEL

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.: 340°C

Indexierbare
Außeneinsatz leicht vom Vorderteil abnehmbar, nur eine Schraube vorhanden. 
Entfernen Sie den inneren Einsatz mit einem Schraubendreher vom äußeren Einsatz.
Der neu konstruierte Inneneinsatz wird dank kürzerer Gewinde mit weniger 
Umdrehungen entfernt (nicht kompatibel mit anderen DME-Einsätze). Inneneinsätze 
kommen durch Kugelrasten an ihre Position.

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.: 340°C

*Jahr angeben. 
Beispiel: HTYM2104

REF* REF REF JAHR 
ANGEBEN REF REF REF REF D F L M

HTYM**04 HTOM0004 HTOY**04 6   HTOS0004 HTOB0004 HTOR0004 4 2,6 8 M1,8x0,35
HTYM**06 HTOM0006 HTOY**06 6   HTOS0006 HTOB0006 HTOR0006 6 4 8 M2,5x0,4
HTYM**08 HTOM0008 HTOY**08 6   HTOS0008 HTOB0008 HTOR0008 8 5 10 M3 x 0,5
HTYM**10 HTOM0010 HTOY**10 6   HTOS0010 HTOB0010 HTOR0010 10 6,3 12 M3 x 0,5
HTYM**12 HTOM0012 HTOY**12 6   HTOS0012 HTOB0012 HTOR0012 12 7,5 14 M4 x 0,7
HTYM**16 HTOM0016 HTOY**16 6 HTOD0016 HTOS0016 HTOB0016 HTOR0016 16 11 14 M5 x 0,8
HTYM**20 HTOM0020 HTOY**20 6 HTOD0020 HTOS0020 HTOB0020 HTOR0020 20 13,2 16 M5 x 0,8

HTYM HTOM HTOY HTOD HTOS HTOB HTOR

*Jahr angeben. Beispiel: HTYA2104

REF REF* ØF l
HTIA0004 HTYA**04 2,6 5,5
HTIA0006 HTYA**06 4 5,5
HTIA0008 HTYA**08 5 7,1
HTIA0010 HTYA**10 6,3 8,8
HTIA0012 HTYA**12 7,5 9,8
HTIA0016 HTYA**16 11 9,8
HTIA0020 HTYA**20 13,2 11,8

Schnelles Entfernen

Entfernen Sie den inneren 
Einsatz. Setzen Sie die 
Hutschraube in die äußere 
Bohrung ein

Drehen Sie die Hutschraube 
im Uhrzeigersinn in die 
äußeren Einsätze unter den 
Gewinden

Fahren Sie mit dem Drehen 
der Hutschraube im 
Uhrzeigersinn fort, während 
Sie den äußeren Einsatz von 
der Platte hochheben.

Entfernen Sie den äußeren 
Einsatz von der Platte, wenn 
er das Loch freigegeben hat

Platte Äussere Einsatz

Innen Einsazt

Schraube



3store.milacron.com

U

OUU-YUU

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt
KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.: 150°C

Inneren Einsatz mit einem Schraubendreher aus äußerem Einsatz entfernen.

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

*Jahr angeben. 
Beispiel: UYM042021

REF* REF REF JAHR 
ANGEBEN REF REF REF REF D L F M

UYM0420** UOM 04 UOY04/420** 4   UOS 04 UOB 04 UOR 04 4 8 2,4 M1,6x0,2
UYM0520** UOM 05 UOY05/420** 4   UOS 05 UOB 05 UOR 05 5 8 2,9 M1,6x0,2
UYM0620** UOM 06 UOY06/420** 4   UOS 06 UOB 06 UOR 06 6 8 3,7 M1,6x0,2
UYM0820** UOM 08 UOY08/420** 4   UOS 08 UOB 08 UOR 08 8 10 5,0 M2,3x0,25
UYM1020** UOM 10 UOY10/420** 4   UOS 10 UOB 10 UOR 10 10 12 6,3 M2,5x0,35
UYM1220** UOM 12 UOY12/420** 4   UOS 12 UOB 12 UOR 12 12 14 7,5 M3x0,35
UYM1620** UOM 16 UOY16/420** 4 UOD 16 UOS 16 UOB 16 UOR 16 16 14 11,0 M4x0,35
UYM2020** UOM 20 UOY20/420** 4 UOD 20 UOS 20 UOB 20 UOR 20 20 16 13,2 M4x0,35

*Jahr angeben. Beispiel: YUU042021

REF REF* F l1 l2 l3
OUU 04 YUU0420** 2,4 1,5 4,5 7,7
OUU 05 YUU0520** 2,9 1,5 4,5 7,7
OUU 06 YUU0620** 3,7 1,5 4,5 7,7
OUU 08 YUU0820** 5,0 2,0 5,5 9,7
OUU 10 YUU1020** 6,3 2,5 6,5 11,7
OUU 12 YUU1220** 7,5 2,5 6,8 13,7
OUU 16 YUU1620** 11,0 2,5 6,8 13,7
OUU 20 YUU2020** 13,2 3,5 8,5 15,7

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC

INDEXIERBARE DATUMSTEMPEL - INNER EINSÄTZE

INDEXIERBARE DATUMSTEMPEL



4 store.milacron.com

BL

M

Ø
D 

H7

T
S

MM

B
L 

 ±
  0

.0
2

D   h7 Screw

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt

KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

INDEXIERBARE DATUMSTEMPEL

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

*Jahr angeben. Beispiel: UYM2106S

REF REF* REF JAHR 
ANGEBEN REF* REF REF REF D L B T S M

UYM**06S UOM0006S UOY**06S 4 UOR0006S UOS0006S UOB0006S 6 11 4,7 3 1,27 M2x0,4
UYM**10S UOM0010S UOY**10S 4 UOR0010S UOS0010S UOB0010S 10 15 4,5 5 1,5 M3x0,5
UYM**16S UOM0016S UOY**16S 4 UOR0016S UOS0016S UOB0016S UOD0016S 16 18 5,8 7,5 3 M5x0,8

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max.  T: 150°C

UYM...S UOM...S

*Jahr angeben. Beispiel: YUU042021

REF REF* F l1 l2 l3
OUU 04 YUU0420** 2,4 1,5 4,5 7,7
OUU 05 YUU0520** 2,9 1,5 4,5 7,7
OUU 06 YUU0620** 3,7 1,5 4,5 7,7
OUU 08 YUU0820** 5,0 2,0 5,5 9,7
OUU 10 YUU1020** 6,3 2,5 6,5 11,7
OUU 12 YUU1220** 7,5 2,5 6,8 13,7
OUU 16 YUU1620** 11,0 2,5 6,8 13,7
OUU 20 YUU2020** 13,2 3,5 8,5 15,7

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC

UOY...S UOR...S UOS...S UOB...S UOD...S
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0 1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

01212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0 1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0 1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

Monat / Jahre 
/ Pfeil

Monat / Pfeil (6) Jahre 0 bis 9 / Pfeil “Schicht” / Pfeil Leer / Pfeil Tag / Pfeil

DATUMSTEMPEL - INNERE EINSÄTZE

Schraube

U typ S

U typ S



5store.milacron.com

OAN-YAN-OAS-YAS

± 0,03

h61
2

O

99

Für

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt
KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

für YWN und ODN für YWN und ODN

*Jahr angeben. Beispiel: YAN052021

REF REF* REF REF* M1 d1 K F L1
OAN04 YAN0420** OAS 04 YAS0420** M1,4 x 0,2 2,5 2,3 4 10,5
OAN 05 YAN0520** OAS 05 YAS0520** M1,6 x 0,2 3,1 3 5 13
OAN 06 YAN0620** OAS 06 YAS0620** M1,6 x 0,2 3,1 3 5 13
OAN 08 YAN0820** OAS 08 YAS0820** M2,5 x 0,35 4,6 4 6 14
OAN 10 YAN1020** OAS 10 YAS1020** M2,5 x 0,35 4,6 4 6 14
OAN 12 YAN1220** OAS 12 YAS1220** M3 x 0,50 6,4 4 6 17
OAN 16 YAN1620** OAS 16 YAS1620** M3,5 x 0,60 8,4 5 8 23
OAN 20 YAN2020** OAS 20 YAS2020** M3,5 x 0,60 11,0 5 8 23

DATUMSTEMPEL

DATUMSTEMPEL - INNERE EINSÄTZE

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.: 150C°

Inneren Einsatz mit einem Schrauben-
dreher aus äußerem Einsatz entfernen

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.:150C°

OAS: für ODN YAS: für YWN

nur Jahr Jahr - Woche nur Tage nur Schicht

*Jahr angeben. 
Beispiel: YMN052021

REF REF* REF JAHR 
ANGEBEN REF* REF REF REF REF REF D L M T S

OMN04 YMN0420** OYN0420** 6 YWN0420** ODN 04 OSN 04 AMN 04 NZN 04 OBN 04 4 14 M2 2 0,2
OMN 05 YMN0520** OYN0520** 6 YWN0520** ODN 05 OSN 05 AMN 05 NZN 05 OBN 05 5 17 M3 3,5 0,20
OMN 06 YMN0620** OYN0620** 6 YWN0620** ODN 06 OSN 06 AMN 06 NZN 06 OBN 06 6 17 M3 3,5 0,20
OMN 08 YMN0820** OYN0820** 6 YWN0820** ODN 08 OSN 08 AMN 08 NZN 08 OBN 08 8 20 M4 4,0 0,35
OMN 10 YMN1020** OYN1020** 6 YWN1020** ODN 10 OSN 10 AMN 10 NZN 10 OBN 10 10 20 M5 4,0 0,35
OMN 12 YMN1220** OYN1220** 6 YWN1220** ODN 12 OSN 12 AMN 12 NZN 12 OBN 12 12 25 M6 6,0 0,50
OMN 16 YMN1620** OYN1620** 6 YWN1620** ODN 16 OSN 16 AMN 16 NZN 16 OBN 16 16 33 M8 8,0 0,60
OMN 20 YMN2020** OYN2020** 6 YWN2020** ODN 20 OSN 20 AMN 20 NZN 20 OBN 20 20 33 M8 8,0 0,60

Spezialgravur auf Anfrage



6 store.milacron.com

OON-YON-OOS-YOS

F

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt

KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

DATUMSTEMPEL

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC
Max. T: 150°C

Inneren Einsatz mit einem Schrauben-
dreher aus äußerem Einsatz entfernen

Für

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

for YWN and ODN for YWN and ODN

*Jahr angeben. Beispiel: YON032021

REF REF* REF REF* M1 d1 K F L1
OON2-6 YON02-620**     M0,8 x 0,2 1,4 0,9 1,5 4
OON3 YON0320**     M0,8 x 0,2 1,5 0,9 1,5 4
OON4 YON0420**     M1,1 x 0,25 2,1 1,2 2,0 5
OON5 YON0520** OOS5 YOS0520* M1,6 x 0,2 3,1 2,0 3,0 8
OON6 YON0620** OOS6 YOS0620* M1,6 x 0,2 3,1 2,0 3,0 8
OON8 YON0820** OOS8 YOS0820* M2,3 x 0,25 4,4 2,5 4,0 10

OON10 YON1020** OOS10 YOS1020* M2,5 x 0,35 5,2 3,0 4,5 12
OON12 YON1220** OOS12 YOS1220* M3 x 0,35 6,2 3,0 5,0 14
OON16 YON1620** OOS16 YOS1620* M4 x 0,35 8,2 3,5 5,0 14
OON20 YON2020** OOS20 YOS2020* M4 x 0,35 11 4,5 5,0 16

DATUMSTEMPEL - INNERE EINSÄTZE

Sondergravuren nach Kundengabe auf Anfrage

für

OOS: für FOD YOS: für FYW

nur Monate Jahr - Monate nur Jahr Jahr - Woche nur Tage nur Schicht A -> MA -> MA -> MA -> M N -> Z ohne Angaben

*Jahr angeben 
Beispiel: FYM00032021

REF REF* REF* J REF* J REF* REF REF REF REF REF D L S M1
FOM0002-6 FYM0002-620** FOY0002-620** 6     FOS0002-6 FAM0002-6 FNZ0002-6 FOB0002-6 2,6 4 0,2 M0,8 x 0,2
FOM0003 FYM000320** FOY7032021 7 FOY0003-20 6     FOS0003 FAM0003 FNZ0003 FOB0003 3 4 0,2 M0,8 x 0,2
FOM0004 FYM000420** FOY7042021 7 FOY0004-20 6     FOS0004 FAM0004 FNZ0004 FOB0004 4 5 0,2 M1,1 x 0,25
FOM0005 FYM000520** FOY7052021 7 FOY0005-20 6 FYW000520** FOD0005 FOS0005 FAM0005 FNZ0005 FOB0005 5 8 0,2 M1,6 x 0,2
FOM0006 FYM000620** FOY7062021 7 FOY0006-20 6 FYW000620** FOD0006 FOS0006 FAM0006 FNZ0006 FOB0006 6 8 0,2 M1,6 x 0,2
FOM0008 FYM000820** FOY7082021 7 FOY0008-20 6 FYW000820** FOD0008 FOS0008 FAM0008 FNZ0008 FOB0008 8 10 0,25 M2,3 x 0,25
FOM0010 FYM001020** FOY7102021 7 FOY0010-20 6 FYW001020** FOD0010 FOS0010 FAM0010 FNZ0010 FOB0010 10 12 0,35 M2,5 x 0,35
FOM0012 FYM001220** FOY7122021 7 FOY0012-20 6 FYW001220** FOD0012 FOS0012 FAM0012 FNZ0012 FOB0012 12 14 0,35 M3 x 0,35
FOM0016 FYM001620** FOY7162021 7 FOY0016-20 6 FYW001620** FOD0016 FOS0016 FAM0016 FNZ0016 FOB0016 16 14 0,35 M4 x 0,35
FOM0020 FYM002020** FOY7202021 7 FOY0020-20 6 FYW002020** FOD0020 FOS0020 FAM0020 FNZ0020 FOB0020 20 16 0,35 M4 x 0,35

J - Jahr angeben



7store.milacron.com

MD

12
13
14 15 16

17
12

13
14 15 16

17

±0.02

Ø D

INNER RING - INDEXABLE

Ø d1

(WITH ARROW)

OUTER RING - BODY

INNER INSERT - INDEXABLE 
(WITH ADJUSTING ARROW)

Ø d2

.5 x L

Ø D

L

m6

h7

12

6

111

75

23
1020

2 21

8
19

184

22

9
3

are not replaceable.
NOTE:  Inner Insert & Inner Ring  

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt
KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC 
Max. T: 150°C

Außenring: 12 Monate, Monate 1 bis 12
Innenring: 6 Jahre + Pfeil (Pfeil zeigt auf Monat)
Mittlerer Einsatz: Pfeil (zeigt auf Jahr und passt die Position beider Pfeile an)
Doppelt wendbar: beide Pfeile unabhängig „in Position einrasten lassen“
Ändern Sie die Positionen einfach mit einem Schraubendreher, indem Sie den Pfeil im 
inneren Einsatz verwenden
Im Uhrzeigersinn drehen, um den Pfeil „Jahr“ zu ändern (6 Jahre)
Gegen den Uhrzeigersinn drehen, um den Pfeil „Monat“ zu ändern (12 Monate)
Alle Einsätze bleiben beim Drehen bündig
Dualring-Einsatz kann für die wendbaren und vorne abnehmbaren Einsätze mit 20mm, 
16mm, 10mm, 8 mm bis 6 mm Durchmesser verwendet werden

Die MDxxOD-Version wird benötigt, um Tage nachzuverfolgen. Der Innenring zählt die 
Zehner und der Außenring die Einheiten.
Die beiden Multidater geben zusammen ein vollständiges Datum an. Zum Beispiel 
ergeben „31“ auf der MDxxOD-Version und „10 2019“ auf der anderen Seite den 31. 
Oktober 2019.

Installation und Bearbeitung
•	 Einpressmontage erforderlich
•	 Es ist eine Presspassung mit enger Toleranz einzuhalten. Eine zu lockere Passung kann dazu führen, dass sich der Einsatz aus seiner Position bewegt, 

während eine zu enger Passung den inneren Einsatz und den inneren Ring daran hindert, sich bei Bedarf zu drehen
•	 Messen Sie den Ø D für jedes Teil und jedes Maschinenloch genau, um einen Presssitz von etwa 0,005 mm (0,0002”) zu erhalten

Struktur und Verwendung
•	 Methode zur Änderung der Anzeige
•	 Ändern der Jahresanzeige. Wenn der Mittelteil im Uhrzeigersinn gedreht wird (A), dreht sich nur der Innenpfeil und ermöglicht den Wechsel des Jahres.
•	 Ändern der Monatsanzeige. Das Drehen des Mittelteils gegen den Uhrzeigersinn (B) bewirkt, dass sich sowohl der innere Pfeil als auch der zweite Ring 

gleichzeitig drehen, wodurch der Monat geändert werden kann.

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

MULTIDATER

 * Jahr angeben. Beispiel: MD062021

REF REF* Jahr angeben D d1 d2 L L/2
MD06OD MD0620* 6 6 3,8 1,8 10 5
MD08OD MD0820* 6 8 5,3 2,5 10 5
MD10OD MD1020* 6 10 6,4 3,2 12 6
MD16OD MD1620* 6 16 10,5 5,0 14 7

2

3

1

0 12
13
14 15 16

17

NOTE: innerer Einsatz + Ring sind nicht 
austauschbarINNERER EINSÄTZE - INDEXIERBARE

(MIT EINSTELLPFEIL)

INNENRING - INDEXIERBAR
(MIT PFEIL)

ÄUSSERER EINSÄTZ



8 store.milacron.com

IA SF - IA

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt

KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

Mat.:  Rostfreier
Härte: 50-55 HRC 
Max. T.:150C°

INNERE EINSÄTZE FÜR FA SF - FA 12 - FA

DATUMSTEMPEL & EINSÄTZE

REF* d1 L
IA321720* 3,2 17,0
IA471720* 4,7 17,0
IA571720* 5,7 17,0
IA671720* 6,7 17,0
IA871720* 8,7 17,0
IA100720* 10,7 17,0
IA227520* 2,2 7,5
IA307520* 3,0 7,5

*Jahr angeben. Beispiel: IA32172021 



9store.milacron.com

DSF

SCR 5

UYM FYM YMN MD

2x 1,1 x 0,20 x 60 Ø2,6 Ø3
1x 1,6 x 0,15 x 60 Ø4 Ø4 Ø4
1x 2,3 x 0,20 x 60 Ø5 Ø6 Ø5 Ø6 Ø5 Ø6 Ø10
1x 3,0 x 0,30 x 60 Ø8 Ø8 Ø8 Ø16

22

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt
KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

SCHRAUBENDREHER-SET

•	 Set bestehend aus 5 Schraubendrehern
•	 Speziell angefertigt für die komplette  Reihe der DME-Datumsstempel
•	 Gehärteter und verchromter Chrom-Vanadium-Molybdän-Stahl für garantierte 

Langlebigkeit und Präzision
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 Farbkodierter Drehkopf
•	 Extrem präzise Passform

DISTANZSCHEIBEN FÜR UYM, UOM, UOY, UOD, UOS, UOB, UOR

*Jahr angeben
Beispiel: DSFUYM2104

REF L1 L2 REF* REF REF REF* REF REF REF D L F M
DSF 0404 4 12 UYM 04/200* UOM 04 UOY 04/200*   UOS 04 UOB 04 UOR 04 4 8 2,4 M1,6x0,2
DSF 0504 4 12 UYM 05/200* UOM 05 UOY 05/200*   UOS 05 UOB 05 UOR 05 5 8 2,9 M1,6x0,2
DSF 0612 12 20 UYM 06/200* UOM 06 UOY 06/200*   UOS 06 UOB 06 UOR 06 6 8 3,7 M1,6x0,2
DSF 0810 10 20 UYM 08/200* UOM 08 UOY 08/200*   UOS 08 UOB 08 UOR 08 8 10 5,0 M2,3x0,25
DSF 1008 8 20 UYM 10/200* UOM 10 UOY 10/200*   UOS 10 UOB 10 UOR 10 10 12 6,3 M2,5x0,35
DSF 1206 6 20 UYM 12/200* UOM 12 UOY 12/200*   UOS 12 UOB 12 UOR 12 12 14 7,5 M3x0,35
DSF 1606 6 20 UYM 16/200* UOM 16 UOY 16/200* UOD 16 UOS 16 UOB 16 UOR 16 16 14 11,0 M4x0,35
DSF 2004 4 20 UYM 20/200* UOM 20 UOY 20/200* UOD 20 UOS 20 UOB 20 UOR 20 20 16 13,2 M4x0,35

Mat.: Rostfreier Stahl
Härte: 50-55 HRC

ZUBEHÖR



10 store.milacron.com

MRI

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt

KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

RECYCLING-EINSÄTZE

REF A B D M S Identifikation

MRI-0100 10 12
0,3

M5 6
Nur PfeileMRI-0200 16 14 M6 10

MRI-0300 20 16 M6 12
MRI-1101 nicht gehärtet 10 12

0,3
M5  6

Ohne MarkierungMRI-2202 nicht gehärtet 16 14 M6 10
MRI-3303 nicht gehärtet 20 16 M6 12

MRI-0101GE 10 12
0,3

M5 6
Polyethylenterephthalat PETMRI-0201GE 16 14 M6 10

MRI-0301GE 20 16 M6 12

MRI0101 10 12
0,3

M5 6
Polyethylenterephthalat PETE

MRI0201 16 14 M6 10

MRI-0102 10 12
0,3

M5 6
Polyethylen HD HDPEMRI-0202 16 14 M6 10

MRI-0302 20 16 M6 12
MRI-0102GE 10 12

0,3
M5 6

Polyethylen HD PE-HDMRI-0202GE 16 14 M6 10
MRI-0302GE 20 16 M6 12
MRI-0103GE 10 12

0,3
M5 6

Polyvinylchlorid PVCMRI-0203GE 16 14 M6 10
MRI-0303GE 20 16 M6 12

MRI-0104 10 12
0,3

M5 6
Polyethylen LD LDPEMRI-0204 16 14 M6 10

MRI-0304 20 16 M6 12
MRI-0104GE 10 12

0,3
M5 6

Polyethylen LD PE-LDMRI-0204GE 16 14 M6 10
MRI-0304GE 20 16 M6 12
MRI-0104FR 10 12

0,3
M5 6

Polyethylen LD PE-BDMRI-0204FR 16 14 M6 10
MRI-0304FR 20 16 M6 12

MRI-0105 10 12
0,3

M5 6
Polypropylen PPMRI-0205 16 14 M6 10

MRI-0305 20 16 M6 12
MRI-0106 10 12

0,3
M5 6

Polystyrol PSMRI-0206 16 14 M6 10
MRI-0306 20 16 M6 12
MRI-0107 10 12

0,3
M5 6

Alle anderen Kunststoffarten AndereMRI-0207 16 14 M6 10
MRI-0307 20 16 M6 12

MRI-0107GE 10 12
0,3

M5 6
Alle anderen Kunststoffarten OMRI-0207GE 16 14 M6 10

MRI-0307GE 20 16 M6 12
MRI-01010 10 12

0,3
M5 6,15

NahrungsmittelMRI-01016 16 14 M6 9,83
MRI-01020 20 16 M6 12,3

Mat.: Rostfreier Stahl 
Härte: 48-52 HRC

Mit diesen Spezialeinsätzen und 
Elektroden können Kunststoffteile 
mit nützlichen Informationen über 
den Herstellungs-, Nutzungs- und 
Recyclingprozess gekennzeichnet 
werden. 
Zum Beispiel: Angaben zur 
Zusammensetzung, Wiederverwendung 
und Aufbereitung.

RECYCLING-ELEKTRODEN & EINSÄTZE



11store.milacron.com

MRE

CA
D

-R
ef

er
en

zp
un

kt
KOMPONENTEN - DATUMSTEMPEL

RECYCLING-ELEKTRODEN & EINSÄTZE

RECYCLING-ELEKTRODEN

REF A B D M S Identifikation

MRE-0100 10 12

0,3

M5 6

Nur PfeileMRE-0200 16 14 M6 10

MRE-0300 20 16 M6 12

MRE-0101GE 10 12

0,3

M5 6

Polyethylenterephthalat PETMRE-0201GE 16 14 M6 10

MRE-0301GE 20 16 M6 12

MRE-0102 10 12

0,3

M5 6

Polyethylen HD HDPEMRE-0202 16 14 M6 10

MRE-0302 20 16 M6 12

MRE-0102GE 10 12

0,3

M5 6

Polyethylen HD PE-HDMRE-0202GE 16 14 M6 10

MRE-0302GE 20 16 M6 12

MRE-0103GE 10 12

0,3

M5 6

Polyvinylchlorid PVCMRE-0203GE 16 14 M6 10

MRE-0303GE 20 16 M6 12

MRE-0104 10 12

0,3

M5 6

Polyethylen LD LDPEMRE-0204 16 14 M6 10

MRE-0304 20 16 M6 12

MRE-0104GE 10 12

0,3

M5 6

Polyethylen LD PE-LDMRE-0204GE 16 14 M6 10

MRE-0304GE 20 16 M6 12

MRE-0104FR 10 12

0,3

M5 6

Polyethylen LD PE-BDMRE-0204FR 16 14 M6 10

MRE-0304FR 20 16 M6 12

MRE-0105 10 12

0,3

M5 6

Polypropylen PPMRE-0205 16 14 M6 10

MRE-0305 20 16 M6 12

MRE-0106 10 12

0,3

M5 6

Polystyrol PSMRE-0206 16 14 M6 10

MRE-0306 20 16 M6 12

MRE-0107 10 12

0,3

M5 6

Alle anderen Kunststoffarten OtherMRE-0207 16 14 M6 10

MRE-0307 20 16 M6 12

MRE-0107GE 10 12

0,3

M5 6

Alle anderen Kunststoffarten OMRE-0207GE 16 14 M6 10

MRE-0307GE 20 16 M6 12

MRE-01010 10 12

0,3

M5 6,15

NahrungsmittelMRE-01016 16 14 M6 9,83

MRE-01020 20 16 M6 12,3

Mat.: Elektrolytkupfer E-Cu

Mit diesen Spezialeinsätzen und 
Elektroden können Kunststoffteile mit 
nützlichen Informationen über den 
Herstellungs-, Nutzungs- und Recycling-
prozess gekennzeichnet werden. 
Zum Beispiel: Angaben zur Zusam-
mensetzung, Wiederverwendung und 
Aufbereitung.



1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

1
5

10
15 20

25
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

98
1212

3
4
5 6 7 8

9
10

11

06

04
05

07

2

0

1
3

0

1

2

3

1
5

10
15 20

25

12
3
4
5 6

7
8
9

0

1212
3
4
5 6 7 8

9
10

11

04
9899

00
01 02

03
04

0

1

2

3

12
3
4
5 6

7
8
9

0

± 0,03

h61
2

99

Für

 d3
  -0 0.2

 

 L 
 
-
0
0.4 

 K 
 
-
0
0.025 

 d1
 

 L1 

 d2
 - -0.0

2
0.0

8 

 B 
 
-
0
0.1 

Density[g/cm3] : 7.81 Mat.: 1.7131

L 
 
-
0
0.5

 L2  L1 

 d1
 

d3
  -0 0.2

d2
 - -0.0

2
0.0

6

K 
 
-
0
0.025

B 
 
-
0
0.2

Density[g/cm3] : 7.83 Mat.: 1.2312

AUSWERSTIFTE

KÜHLMITTELANSCHLÜSSE

FORMENZUBEHÖR

WERKZEUGELEMENTE

INDUSTRIEBEDARF

Schaliënhoevedreef 20-D 
(Mechelen Campus) 
Mechelen | BE-2800 | Belgium
dme_normalien@milacron.com
0800 664 8250 | +49 (0) 2351 437 0

Verfügbar 24/7


